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ZAB LIETHRRFOLBE T 5 b0 & L, Wb » MEARIC X > TEHET 2,

cos® (p+a—0)

Kp =

sin(¢p—-98) * sin(p+p-0)
cos(a+6-0) *cos(a—f)

] 2

cosO *cos®a *cos(at+td-0) [1-

(Y
(Y
=

Kp @ =@t E1R%K
o ANE Lo AWEREISE ¢ = 25.00 ()
B MW EAKFRORTA B = 0.00 ()
o - HEERmEESAERORTA )

§ 1 BEmIEEERA ()

0 : HIBEESRA 0 = tan! Kh = 14.04 ()
Kh @ XFAKEEE  Kh

0.25

BiE =@ HEIL. UTFToESIERTI b0 LT 5,
ZELEEEET LA S hp = 0.500 (m)

K6e




No.

20

(1)

S4RUERES
Kp = 2.019
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(kN) (kN) (m) (m) | GN-m | (kN-m)
1| SRR 20. 64 0.457 | 0.811 9.43
2 | EiAd+ 106. 21 1.170 | 1.606 124. 27
3 | it 20. 30 1.135 | 3.000 23. 04
4| HE 12.14 43.37 | 0.223 | 1.130 2.71 49. 01
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L PrEAEHK>
3
2
1 4
U
1) BBk ARE
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3) IR OLEE

SFELENSETROEM . E TOIEEE
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d = >V - 159. 29 = 0.693 (m)

B IIROVEH KD JER 70> B O L e
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e = -d-= - 0.693 = 0.382 (m)
2 2

T MR S

B B
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1| HEfR 20. 64 5.16 | 0.457 | 0.811 9.43 4,18
2| A+ 50. 67 12.67 | 0.838| 1.131 42. 46 14. 33
3| HE 137. 12 82.13 | 1.385| 1.130 189. 91 92. 81
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{
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(kN) (kN) (m) (m | &WN-m) | (kN-m)
1| ik 20. 64 0.457 | 0.811 9.43
2| HiAv+ 106. 21 1.170 | 1.606 124. 27
3| HfTE 20. 30 1.135 | 3.000 23. 04
4| HE 12. 14 43.37 | 0.223| 1.130 2.71 49. 01
5| 7= AWE 1.00 | 0.150 | 4.100 4.10
> 159. 29 44. 37 159. 45 53. 11
L EERAK >
<——h——

XH
1.67 = Fsa= 1.0

44. 37

o T, WBZERITLERMEZME L TV D,

2) EENIHTHLE

SMr 159.45

Fs = =
S > Mo 53.11

3.00

Lo T, BEIZERIILERZMHE L TND,
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No.
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3) IR OLEE

SFELENSETROEM . E TOIEEE

SMr - ZMo 159.45 - 53.11
d = >V - 159. 29 = 0.668 (m)

B IIROVEH KD JER 70> B O L e

B 2. 150

e = -d-= - 0.668 = 0.407 (m)
2 2

T MR S

B B

o = 0888 < e= 0407 = —-= 0.717 m) v
2.3V 2 X 159.29

a = =

3.d-L 3 X 0.668X 1.000

= 158.97 (kN/m*)

LoT, RO EOXZF N BUETH D,

S HARRC T >

158.97

K6e




§6 7= CHEDTHT RS
TCHES, B OBAIE I L T 5 M EE Y TRET 5.

6.1 T kREPOLE

HH T DU IRALE
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No.

30

6.2

RO

ToCBEC/EI 2 EIT, ITOMELZEE L, L TEAELLOLEORES NTELT 5,

6.2.1 HBHEIZEKNTHEMS

1)
iy

DU AR
pln
E /A =S [ HLMLE W7 — Yk
A y EFE— AR
3 (m) (m) (m*) (m) Ay (m)
0.270X 2.730= 0.737 1. 365 1. 0060
al- 0.150% 0.900= —0. 135 2. 280 -0. 3078
b | -1/2X 0.150X 1.830= —0. 137 1. 220 -0. 1671
= it 0. 465 0.5311
LN
Vo= SA-L = 0.465 X 1.000 = 0.465 (m*)
i
V =Vo-y = 0.465 X 24.00 = 11.16 (kN)
H =V « Kh= 11.16 X 0.25 = 2.79 (kN)
YERALIE
SA-y 0.5311
S T 0. 465 1142 (m

K6e



No. 31
(2)  HREIER
1 #E
18
Vo=b-+h+L= 0.120 X 0.900X 1.000 = 0.108 (m*)
faf 5
V =Vo-y 0.108 X 24.00 = 2.59 (kN)
H =V - Kh = 2.59 X 0.25 = 0.65 (kN)
VERALIE
~h_ 0.900
y -5 " 5 = 0.450 (m)
\_\
o
| |
| \
| |
| |
Lo
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
L
| \
| |
| \
| |
L
| |
| _
| \\\\“\\\\
| Tt e——
‘ a
S|
6.2.2 TJEFEEK
n % RF
T EERmE & B T PR A . "
EREA
o o Ka
a () )
F RIS 0. 00 12. 50 0. 367
OUFAR 3.14 12. 50 0. 390

K6e




No.
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(2) Hb B wF
T HEEHTE & B T PR A MR & Rk \ o
IO 7T f 5 0 FOTER
a () ) )
Fp R 0. 00 12. 50 14. 04 0. 601
DR 3.14 12. 50 14. 04 0. 627
(3) 7= AffEM
I & ] ERU,
6.2.3 TJF
(n % R
A OBFE S
10.00
hq = Vs T 1000 - 0.526 (m)
) EmEmSICBI D HEREL HESH
pai= Ka+ ys - h
(pax + paz) . (hz *hq)
Pa
2
Al el
ys @ EAD LOBEMAERE ys =19.00 (kN/m*)
=S TR | LEME | EHEmES | LER
hq, h: Ka pai, pa: h: — hq Pa
(m) (kN/m?) (m) (kN/m)
FR RIS 0. 526 3. 668
| 126 0. 367 9 043 0. 900 6.12
DR 0.526 3. 898
3 26 0. 390 o1 127 2.730 38. 25
H =Pa-+cos(d + a) L
ZZIZ,
L BEBEOHITE  GHENE) L = 1.000 (m)
TS 2325 BiRtA | AKERE | ERGCE
Pa 0 « H v
(kN/m) ) ) (kN) (m)
FpFETER 6.12 12. 50 0. 00 5.97 0. 381
DR 38. 25 12.50 3.14 36. 83 1. 037

K6e




No.
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q 10. 00
= = = 0.526
ha vs 19. 00 26 (w

D BESIITRTLHE®RELE HED

=S TEfRER | LJESRE | fEHES | HES
hq, he Ka pair, pa: h: — hq Pa
(m) (kN/m?) (m) (kN/m)
i 0. 526 0.601 6-0061 1 900 10. 03
1.426 16. 283
PR 0. 526 0. 627 6. 266 2.730 61. 50
3. 256 38. 789
TS R A RS | AKPEWE | TERALE
Pa 0 I H y
(kN/m) ) ) (kN) (m)
B 10. 03 12.50 0.00 9.79 0. 381
DR 61. 50 12. 50 3.14 59. 22 1.037
(3) T ABEM
it BE ] ERIC,
6.2.4 7 x ATHE
[EXEITE] O7 = AfELY
SREATE | KERTE | ERAE ()
v H
(kN) (kN) X y
Fp R 1.00 | 0.150 | 2.000
DR 1.00| 0.150 | 3.830
6.3 EXEtWrE S
6.3.1 TfEED
n = R
B AW
S =H-= 5.97 (kN)
HiFeE—22 k
M =H-y= 5.97 X 0.381 = 2.27 (kN * m)
(2) Hb B W
B AW
S =3XH= 0.65+ 9.79 = 10.44 (kN)
HiFeE—x2 k
M = XH-y = 0.65 X 0.450 + 9.79 X 0.381 = 4,02 (kN - m)
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(3) 7= AfEM

A M
S = XH= 1.00+ 597= 6.97 (kN)
BHIFE— A2 b
M = XH-y= 1.00 X 2.000 + 5.97 X 0.381 =  4.27 (kN +m)
6.3.2 OITIR
n % B
AW
S =H= 36.83 (kN)
ifeE—22 b
M =H-y=236.8 X 1.037 = 38.19 (kN +m)
(2) M = B
AW
S = XH= 2.79 +59.22 = 62.01 (kN)
ifeE—22 b
M = SHey= 2.79 X 1.142 + 59.22 X 1.037 = 64.60 (kN +m)
(3) 7= ATHEE
AW
S = XH= 1.00 + 36.83 = 37.83 (kN)
ifeE—22 b
M = SH-y= 1.00 X 3.830 + 36.83 X 1.037 = 42.02 (kN +m)
6.4 FILSIEDOFHE
(1) HrHED
B R AW & LT, ISAEOREEITo 7,
AL b = 1000 (mm) [ o o
ﬁ@ié (1i @(m) ‘ 1000 ‘
k5 As = D16 — 4 ‘
= 7.94 (em®) = 794 (mm®)
vy U — MIRTAEGOY o IEEE no= 13
CRRVAR
__oneas .{1+W}
b n-As
13 X 794 2 X 1000 X 70
= 0 <L/ 13 X 794 )

29.1 (mm)
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HM W OXRERIIL TFoORIc LV kD 5,
Fiffs HFRE— AL b - BER
1
Mc :72 'O‘C&'b'X'(d—%)
M
Fsc = MC = Fsa=1.0
BIE HRE— AL b - AR
X
. b o v2 e d -
. a x* e ( 5 )
s 2en-(d- x
Ms
Fss = = Fsa=1.0
M
TRE AW ) - BER
7 4
St = . b . « — d : : \\\ —
Ta @ 3 T, « " .
St S-d
= > =
Fst S = Fsa 1.0 o 1< a =2
IR (RREE) E— X bk - AR o HhEE I 7 2V AfRT
Mu =0.9+As- oy-d o il 0. 622 0.615 0.410
Fsu = xu > Fsa = 3.0 a=1DkD, a=1L7T5,
Z .zl
oca : Y7 U— hOFRFMITIEMHSSE N/mm®)
ta " OFREAMISESIE (N/mm? )
osa @ SO ARMTBIEENE (N/mm?)
oy 1 ORRA N/mm?)
b WrEOAZE (mm)
d : WrimoAFEZhE S (nm)
As : BHE ()
CERRF o STl (mm)
DY o RS
I8 H w i o= 7 x v A E N
T
5 M f . 2.27 X 10° 4.02 X 10° 4,27 X 10°
e M (N + mm)
k
7 AR 5.97 X 10° 10.44 X 10° 6.97 X 10°
S N)
a7 U—krD | Mc 8.77 X 10° 17.55 X 10° 17.55 X 10°
B S A
74 R Fsc 3. 86 4.37 4. 11
D) Ms 9.36 X 10° 14.17 X 10° 14.17 X 10°
SIS
7 A R Fss 4.12 3.52 3.32
a7 )—hD St 48.39 X 10° 72.89 X 10° 72.89 X 10°
AW
7oA R Fst 8.11 6.98 10. 46
g o Mu 19.76 X 10°
% ®
7w R Fsu 8. 70

K6e




No. 36

@

DR

BRI E LT, IS EDOREEZITo T,

oca i A7 U— bOFFEITEMIGE (N/mm*)

ta n OFFEE AW E (N/mn?)
osa @ SFHOFTFEMTFIREIE N/mm?)
oy 1 ORERA (N/mm?)

b B oAZE  (mm)
d : WriEoA R E S (mm)
As @ BkfHE (nm?)

X M oOHSTEh (mm)
n YU R

(e}
S [N
B4 b = 1000 (mm) 6 6 6 0 o o _=
AohmEs  d = 220 (um)
ey As = D16 - 7.5 1000
= 14.90 (cm®) = 1490 (mm*)
a7 ) — NIRRT AEGOY U IR o= 13
ST il
n - As / 2+b-d
= . -1 + + - - -
X b (1 ! n-As )
13 X 1490 2 X 1000 X 220
= X {-1+/1+ }
1000 13 X 1490
= 75.0 (mm)
EM BT OB LRI FORIT IV RD 5,
JEfE BFRE— AL b - LR
1
Mc :?' oca*b-x- (d—%)
Fsc = Mle = Fsa=1.0
M
BIE FPRT— A b - BAF
osa*b-x* - (d*%)
Ms = 2+n+ (- x)
Fss = Ms = Fsa=1.0
M
TR AWT) - KR
7 4
St :ra'b'a'?'d ZZTC, a = W +1
St S-d
= > =
Fst S = Fsa 1.0 o 1= a <9
e (E) T— X2 b - B4 wWoOE HIEE 7 2 A IR
Mu =0.9°As+ oy-d ol 0. 700 0. 697 0.661
Feu = i/l/[u > Fsa = 3.0 a=1DkH, a=1&F5,
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37

" H H FRf M B R 7 = 2 Afaf E
FE—R ] ] )
Wi ey Ah 38.19 X 10° 64.60 X 10° 42.02 X 10°
i M (N + mm)
Vi) TAK 36.83 X 10° 62.01 X 10° 37.83 X 10°
S (N)
=N T AESEN0 Mc 73.13 X 10° 146.25 X 10° 146.25 X 10°
i A
7w R Fsc 1.91 2.26 3,48
g% 1 o Ms 56.73 X 10° 85.83 X 10° 85.83 X 10°
#5158
7w A R Fss 1.49 1.33 2.04
=N AESEN0 St 152.08 X 10° 229.08 X 10° 229.08 X 10°
B A W
74 R Fst 4.13 3.69 6. 06
g i o Mu 116.53 X 10°
/(\g )%
ol Fsu 3.05
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No.
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§7 20 ERR(DUTAR) OEH I mEI R

7.1

1)

2)

3)

MINERR (DR 1F, 7o TEE L DA 2 & 42 A FHEY & L TRET 5,

Bai )

W EUAER T DM EIE, 72 TRESTHRICEMT 2T E—A > b ERIFOFT—A L F2S, o ER
DURIIEAT 2 b0 L L, RAUC K 0 xEHEN ) 25K D 5,

JERR SRR O R & 1" = 1.880 (m)
MELZITHIES lo = 1.880 (m)
woOEF

7 CERES TR O IFE— X o b
[7=CEESITIR] ofiifE—22 L0,
MW = 38.19 (kN-m)

JES R A 5 Ay
- W - 38.19 -
e = (1 —1o/2)  1.880 X (1.880 - 1.880 / 2 ) 21.61 (kN/m)
T AW
S =A +1o = 21.61 X 1.880 = 40.63 (kN)
fhiFE—A k
M =M = 38.19 (kN-m)
HoE R
72 CRBEDIFIRDOHRITE— A > b
[7=TEESITIR] ofhiFE—22 LV,
W = 64.60 (kN-m)
JE M 55 1 2
- W - 64. 60 -
A= (1" —1o/2)  1.880 X (1.880 - 1.880 / 2 ) 36.56 (kN/m)
T AW
S =A +1o = 36.56 X 1.880 = 68.73 (kN)
fiFE—2X 2 b
M =M = 64.60 (kN-m)
7 = v AfaFEE

7= CRBED TR O T E— A > b
[7=THESITIR] ofiFE—A L F LD,
W = 42.02 (kN -m)

JE i #8  1f EE
w 42. 02
Ae = = = 23.78 (kN
’ Lo- (1 - 1/2) 1.880 X ( 1.880 - 1.880 / 2 ) (kN/m)
AW
S =A +1o = 23.78 X 1.880 = 44.71 (kN)
fhiFe—x 2k

M =M = 42.02 (kN-m)

K6e
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7.2 EISHEDFHE
HErmRE I & LT, ISHEDREZIT- 7=,

HEhig b = 1000 (mm)
FmE  d = 220 (mm)
SRR As = D16 - 7.5
= 14.90 (cm?) = 1490 (mm*)

a7 Y — MR D8O 7Rt n

n-As / 2+b-d
= . -1 + -
X b (1 ! n-As )

= 13

13 X 1490

2 X 1000 X 220

== X { -1+
1000 {1

1+

= 75.0 (mm)
FM T OXRERITILTFORIC IV kD 5,
EfE FRE—A L b AR

X
. .b. . d_
oca x -+ ( 3)

%

Fsc = Fsa = 1.0

M
Bl FFAE— A b - A

X
-b- 2 o d77
o sa x* e ( 3)

Vs = 2+n+(d-x

Ms
M

R AW -
St =

[
\%

Fsa = 1.0

Fss =

7
.4

b . .
¢

Ta:-

St
S

R (E) E— AL bk - AR
0.9-As+oy-d

= Fsa =1.0

Fst

Mu =

Mu

m = Fsa =3.0

-

%)

=
I

ca " DR MM S
oy 0 ORERA /mt)

b WrEOAZE (mm)

d : WriEOAZE S (nm)

DB E (mm?)

D EREF o HSEEh (mm)

n YU R

13 X 1490

o o o o o

[e]

‘ 220

1000

HuFR I

71y A} B8 IF

o fii

0.759

0. 759

0.759

a=1D7=D,

s ar 7 U — b OFFEMTERIS I E (/)

(N/mm? )

DR OFFA M S RIS (N/mm?)

a=1L72%,
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" H H fig M B R 7 = v AfaFE
FE—R ] ] )
Wi ey Ah 38.19 X 10° 64.60 X 10° 42.02 X 10°
i M (N + mm)
VA AR 40.63 X 10° 68.73 X 10° 44.71 X 10°
S (N)
=N T AESEN0 Mc 73.13 X 10° 146.25 X 10° 146.25 X 10°
i A
7w R Fsc 1.91 2.26 3,48
g% 1 o Ms 56.73 X 10° 85.83 X 10° 85.83 X 10°
#5158
7w A R Fss 1.49 1.33 2.04
=N AESEN0 St 152.08 X 10° 229.08 X 10° 229.08 X 10°
B A W
74 R Fst 3.74 3.33 5.12
g i o Mu 116.53 X 10°
/(\g )%
ol Fsu 3.05

K6e
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§8 i &R (IR OFB A T

D ERR (RS 1%, T OFRENME 2 BEsm & 30 AFIEY & LT 5,

8.1 ®XFEHMTE /)

P ERUHERT 2 EIR, 72 TEDITRIZEAT 2T E—A U M ERIZEDOE—RA 2 M, D EhR
DITRITERT Db D L L, AU LY XEWTIR 1% KD 5,

REAMIEE TORE
D # ok
JE B #A 57 FE
A = 21.61 (kN/m)
BAW

S =AM +1s = 21.61 X 0.600

fhiFe—x 2k
_ 1M _
Mo=s.—— = 12,97
2) M E BE
JE R L A B
Ae = 36.56 (kN/m)

TAET)

S =A +1s = 36.56 X 0.600

fiFe—x ok

Mo=s-— - oo
5 .

3) 7= AT ENF
JEC R 554 T
A = 23.78 (kN/m)
H AW

S =AM +1s = 23.78 X 0.600

fhiFe—x2k

v
M =S- = 14.27
2

v = 1s = 0.600 (m)

X

X

X

= 12.97 (kN)

0.600

= 3.89 (kN * m)

= 21.94 (kN)

0. 600

= 6.58 (kN + m)

= 14.27 (kN)

0.600

4.28 (kN +m)
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8.2 EILHEDFHHE
HErmRE I & LT, ISHEDREZIT- 7=,

A 2hE b =
A &
ETSITE S

a7 U— MIXTEEHOY IR n =

1000 (mm)
d = 70 (mm)
As = D16 — 4

= 7.94 (cm*) = 794 (mm*)

13

n-As / 2+b-d
= . -1 + - - =
b (1 ! n-As )

o |—=b

13 X 794 2 X 1000 X 70

e aULL RO S R

1000 794

13 X

= 29.1 (mm)

FM T OXRERITILTFORIC IV kD 5,

EfE FRE—A L b AR

Fsc =

CIES

Ms

Fss

TP AW -

St

Fst

R (E) E— AL bk - AR

Mu

X
- - . chexe (d - —
oca x 3)

%

Fsa = 1.0

M

MARE— AL b - REE

X
chex e (d -
o sa x* e ( 3)

2+n+ (- x)
Ms
M

I
\%

Fsa = 1.0

7 4
bera- - -d 22T, =
167 3 T, « m
St S-d

= Fsa =1.0
S no 1

= rta-

I HiEE AR

7 =/ Afaf B

H
0.

=0.9°As-oy-*d o fl

757 0. 757

0.757

Mu a=1DkD,

M

>

Fsa = 3.0

a3y s U — b oFRMFERIGE (N/m?)
ta / DR AWIEE (N/mm? )
DB OFERMIT RIS E (N/mm? )

o ORERA (/mm?)

b B oAZE  (mm)

d : WriEoA R E S (mm)

DB E (mm?)

DA O STEE (mm)

n YU R

a=1&72%,
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" H H FRf M B R 7 = 2 Afaf E
FE—R ] ) ]
Wi iy Ah 3.89 X 10° 6.58 X 10° 4.28 X 10°
i M (N + mm)
Val EAM) 12.97 X 10° 21.94 X 10° 14.27 X 10°
S (N)
a7 JY—Fro Mc 8.77 X 10° 17.55 X 10° 17.55 X 10°
i A
7w R Fsc 2.25 2.67 4.10
g% 1 o Ms 9.36 X 10° 14.17 X 10° 14.17 X 10°
#5158
7w A R Fss 2.41 2.15 3.31
=N AESEN0 St 48.39 X 10° 72.89 X 10° 72.89 X 10°
A W
74 R Fst 3.73 3.32 5.11
g i o Mu 19.76 X 10°
/(\g )%
74 R Fsu 5. 08

K6e







CLPV2DS-H3000-25-19-0. 25
H26. 10. 3fETEK

CLP-V I (= b Tid)
FLHART 25 I 7 B ) O 5 B R O R 5

(H) 3000 X (B)2150
X pTHER
L :qa = 10 kN/m®
+oOBENKFEERE 0 ys = 19 kN/m
T ONEEEA ¢ = 25°
KRR : Kh = 0.25
(j(ﬂﬁ)ﬁﬂ#)
SRK264E11 H 22 H

TIEZEER AL



AR, 7o THE L ERRRIC I U £ B ORI A IS 7 BE & A8 B2
Ob\f@iﬁﬂj‘%{Tjo
BRETE AT, PN E 5 OB >V TRET 5,

A=Az 7= TRED TR ED
B-B: 7= CREH D
C—C: JERD T AR D
D-D: JEE R A FETRES

5 B

R ]

1. 7o CHESITRHES (A-AWTE) RIS IS E O RE

S 1 BRI
HIEEkRy  1/15 « Fehy > (0.942/75 « Fe) AT D15k Y
(B = o7 U — MEEFHE ALY - [Ffigs 201020E P53L D)

a7 ) — N OREHEUETR Fe = 30.0 N/mm’
toal = 1.5X(1/15+Fc) = 3.000 N/mm2
toal = 1.5X(0.9+2/75 « Fe) = 2.550 N/mm2
PLbE X0 BRSO B BISIEIX, Tieo B0 L7ed,
T oal = 2.550 N/mm2

1-2 : A EISHE O
B EIS I ED FEMEISNEEZBA RN L 2P 5,

EHNESAE  tol ::7575i%75-:: 0. 859 N/mn
Z T, S WA (kN)
¢ BIESKHOEE (mm)
o BITH oI L R (mm)
d = BRFMoFE (mm)
s = 62.01 kN
j =(1/8) +d = 192.5mm
d = 220 mm
BEFHE  (Um¥47-0)
RS & AR J& & (mm)
0 DI6 - 4 200
@ [ pie = 3.5 175
SrHEE (X ¢) 375
P
Fa =—=29l 9959 = 1.000 OK

t ol




2. 7o TRESIARES (A-AWFE) A EIER DR

FRARBF O Y G BISGYS D E N, (5 BIRILHERE 2 B 2 7202 L D D,
Bk o7 U — MEE TR ILYE - FfiFi 201080E P22~P23L D)

51 758|124 % REY) 2 —FA O R AR R 75 22 8 i FE Ast = 0 mm®
— KA DR TR AT DR S = 0 mm
£} & BN H T30 D B AEL N 7.5 K
Tl R A R AT 1% db = 16.00 mm
FEMTRER R 2 R TR R S
. As

W = 80 N = 2.5db i

W = 80 SA?tN = 0.000 = 2.5db = 40.000

W = 0.000 mm

ClE. FIEMREWENMEICRB T MmO X, iR/ NSV IEZD
3EDH B/IEVIE ) OFfE T, 5dbLA T &5,

FEHE Db = = 104.00 mm
B/ANINSEDEED 3% = 126.00 mm
5db = 80.00 mm
YRR C = 80.00 mm
PRAHECE & ARHTRIC X A EIEREUT. 2 5B F &9 5,
K = QS[—Q%L—J+-Q4 1.9 = 2.5
i 75 B R L TR
fb = 0.8 - { ig + 0.9 J = 132 N/m?
ar 7 J— FORGHEMERE  Fc = 30.0 N/mm’
GIRM AR S ld = 2680.0 mm
(AR NZIE L TR STV DO ER S)
HxhE d= " 220.0 mm
PR DOREAR IR E oy = 295.0 N/mm’
51 aRERA O BEARIF OS5 06 7 BE
Ty :%: 0. 48 N/mm”
KEHR gy :K;—ibz 5.225 = 1.00 OK




3. T CHERES (B-BWT) FEIIAEIS I E DR

3-1 : FRFMEISTIE
Bk 1/15 « Fehy > (0.9+2/75 « Fe) LU FD1. 52X Y
(Bkfh 2> 7 U — MEEFHRE LY - [FfiFs 20102 @E P53k V)

ary 7 V) — b ORGHERERE  Fe = 30.0 N/mn®
toal = 1.5X(1/15+Fc) = 3.000 N/mm’
toal = 1.5X(0.9+2/75 * Fc) = 2.550 N/mm’
VIE &0 BRI OFFRAM AL, TReo bk &ied,
t oal = 2.550 N/mm2

3-2 : EHIAEIS N EOFHH

B RIS D, FFRAAEIS I EZ B A N2 L 2D 5,
S

E,ﬁ;ﬁﬁ%ﬁﬁ}ﬁ tol :W = 0. 852 N/mm2

T, S WA (kN)
¢ BIESOJEE (mm)
j o M o T R (mm)
d : fiFHoFEZhEW (mm)
S = 10. 44 kN
j =(/8) +d = 61.25mm
d = 70 mm

JAREE (Im472Y)

TERFREE & A% Ji5) 5= (mm)
D DI6 - 4 200
@’ - 0
GaHEE (X ¢) 200
=
Fa —=—=0 9993 = 1000 oK
t ol




4. JERROTARA (C-CWrE) B & IS E DR

4-1 : FBRAEIS N E
Bk 7 U — MBEFHEEYE - RfFSL 2010808 P53L V)

a7 ) — FORGHERERE  Fe = 30.0 N/mn®
toal = 1.5X(1/15+Fc) = 3.000 N/mm’
toal = 1.5X(0.9+2/75 * Fc) = 2.550 N/mm’
VIE &0 BRI OFFRA AL, TRk &ied,
T oal = 2.550 N/mm2

4-2 A EORE
B EISHEN, FFRMEICNEEZBZ N L E2HEND D,

Eﬁ;@ﬁ%ﬁ‘?ﬁ&f tol :ﬁ = 0.952 N/mm2
T, S WA (kN)

¢ BRSO A& (mm)

o BRI ot o R (mm)

d = I oOESEN (mm)

S = 68. 73 kN

j =(@/8) +d = 192.5mm

d = 220 mm

FBERE (m4729)

TERFREE & A Jii) 5= (mm)
®) DI6 - 4 200
@’ DI6 - 3.5 175
GaHEE (X ¢) 375
Gtk
Fa =—=0 9679 = 1000 oK
t ol




5. EERROFARES (C-CWr) & HI R DR

FRARBF O S G BIZYS D EE N, (A BIRILHERE 2 B 2 202 L 2D D,
(Bkfr o7 U — MEGEFHREILYE - FfiFi 201080E P22~P23L D)

-1 3581 24 % REY) 2 —FA ORI A 58 75 2 i FE Ast = 0 mm’
— KL DR TR AT DR S = 0 mm
£} & BRI T D B A%EL N = 7.5 K
A R A B AT % db = 16.00 mm
FEMTRER R 2 R TR R S
. As

W = 80 TN = 2.5db Y

W = 80 SA?tN = 0.000 = 2.5db = 40.000

W = 0.000 mm

Cid, FEREWTEMEICR T 2EMHOH &, ETRNNPSVIESD
3FED D B/INEIWE D OFAET, bdbLA T &7 %,

EfpE Do = = 104.00 mm
B/ANINSEDEED 3% = 126.00 mm
5db = 80.00 mm
IS C = 80.00 mm
ERAALIE & ARATRIC K D IE AL, 260 N ET 5,
K = QS[—L%L—J+-Q4 1.9 = 2.5
35 BN R MR
fb = 0.8 - { ig + 0.9 J = 132 N/m?
ary s J— FORFEMERE  Fe = 30.0 N/mn®
FIRM AR S ld = 1830.0 mm
(AR NZIE L TR STV DO ER S)
AEhEN d= 220.0 mm
B AR D BER TR EE oy = 29.0 N/mn’
5 [ BRER AR O BEAR R O S35 )5 T B
Ty :%: 0. 733 N/mm’
KEHR gy :K;—ibz 3.422 = 1.00 OK




6. KRR (D-DWrE) B AEIS T E O

6-1 : FFRATHICE
Bk 7 U — MBEFHEEYE - RfFSL 2010808 P53L V)

a7 ) — FORGHERERE  Fe = 30.0 N/mn®
toal = 1.5X(1/15+Fc) = 3.000 N/mm’
toal = 1.5X(0.9+2/75 * Fc) = 2.550 N/mm’
VIE &0 BRI OFFRA AL, TRk &ied,
T oal = 2.550 N/mm2

6 -2 : BHILIAEIL I EDOFE
B EISHEN, FFRMEICNEEZBZ N L E2HEND D,

TMMFIENE  col =—o=—= 1791 N/m?
Z T, S . BHAMA (kN)

¢ BIERSOJEE (mm)

J o T oIS R (mm)

d : HiFHroFEZhEW (mm)

s = 21. 94 kN

i =(/8) +d = 61.25m

d = 70 mm

FBERE (m4729)

TERFREE & A Jii) 5= (mm)
®) DI6 - 4 200
@’ - 0
GaHEE (X ¢) 200
Gtk
Fa ——=0al 1o = 1000 oK
t ol




